UPHHA I: 1 YTO B HEM
KEHLUUHBI HAXOBST?»

0 Npocbbam MOKAOHHUKOB 5 3aBEPLUNIT MO
_n «l0BUneliHbIN rog» KoHuepTamu «Bpaso, Ma-
3CTPO». 3TO HECKPOMHOE Ha3BaHUE, HO NpU-
[ymar ero He 1, — pacckasan Bayecnas ,D,oﬁpblHMH Kop-
DECMOHAEHTY «7[». B
Boobiue-to 50-netHuin tobuneii y B. [I. 6bin B SHBape
MPOLLIOFr0 rofa, Ha YTO TeNeBUAEHWE OTPEearMpoBasio
JIVLLIb JIETOM, MOKa3aB ero KOHLEepPT. ST0 HeCKObKO COu-
J10 C TOJIKY MOK/OHHUKOB TBOPHECTBA KOMMNO3UTOPA 1 MEB-
ua. oaToMy elle pa3 HamOMHUM: CBOW [HU POXAEHUs!
r-H JJo6PbIHUH OTMEYaEeT HE NIETOM, a 3UMON U 0BBIYHO
[OEenaet 310 B KOHLEPTHOM 3ane «Poccus».
KoHuepTs! W asa aHs nogpsa. Hy a 25 sHeaps noc-
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Jie KoHLiepTa My3blKaHThl 1 npuateny B. [., npuMepHo Ye-
nosek 40, ocTanuch NOBECENNTLES B apTUCTUHECKOM 6a-
pe «Poccuun», roe sacupenvch 3a NoiHoYb. Ha UMeHuH-
HoM dypLueTe 6osbLUe BCEX FOBOPWSI CaM BUHOBHVK TOP-
xectBa. OH oboLlesn BCex CBOWX roCTEN U K KaXAOMY
obpaTunics ¢ oTAenkHoM peybio. Hanpumep, B. . Hanom-
HW KOMMNaHWV, KTO MIMEHHO A ero TBOPHECTBY «MyTeBKy
B XWN3Hb» B 3aCTOMHLIE BpEMEHA. DTUM «Criacutenem» B
1974 ropy 6bin JIeB JleLUEHKO, KOTOPbIN NCMIONHUA NECHIO
«HW MVUHYTBI TIOKOS» HA HOBOroAHEM «[01y60M OroHbKE».
Cpeav roctei BulAensaamch NPUNOSHATOCTBIO HAGTPO-
€HUSI 1 YOVBUTENbHBIM OPYXENoOMeM MO OTHOLIEHWIO
OPyr K Opyry OBe xeHbl Bayecnasa puropbesuya, Gbis-

h <

v

MPUHA II: GA CITABA
BCEX CQrPEBAET!»

Las 1 HacTosLast. YTo nHTepecHo, obe BUAHbLIE JamMbl —
WpuHbl. CTapliasl, eCTeCTBEHHO, MpuLLia No3OpaBUTh
Cnasy ¢ ero no6umoi noukoit Kareit, ctyaeHTkon n by-
nyuien aktpyucoi. Jloyka nogapunia nane MHOro noueny-
eB, OYKeT 1 CTunbHYI0 pyuKky. Kpome Toro, B Kyde noaap-
koB B. [l. oBHapyxwun oborpesatens ans goma. «K1o-1o
MOMHMUT, 4TO 51 Y>)XaCHO MEP3NsiBbI, — PacCTporasacs uMe-
HUHHMK. — Hy, a 6onblue Bcero Hagapunu napgioma, sa-
MOHOK W 3aKOJIOK AJ19 rafCTyKOB».
A Ha CnefyioLLWi JeHb UMEHVHHUK YCTPOWS NMPUEM Ha
20 nepcoH B «HApe».
Mapraputa HOBUKOBA
®oto Enexsl CYXOBOW
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